

Отзыв на апробацию инновационного продукта

Городской экспериментальной площадки «ГБДОУ № 5 детский сад
комбинированного вида Невского района С-Петербурга»

«Проектная деятельность с дошкольниками в группах различной
направленности (Деятельность образовательной организации в условиях ФГОС ДО)
/ Л. Б. Баряева, И. Г. Вечканова, В. Е. Демина и др.: под общ. ред. И.Г. Вечкановой:
Методическое пособие. — СПб.: ЦДК проф. Л. Б. Баряевой, 2014. - 208 с.»
от Санкт-Петербургской молодежной благотворительной общественной
организации «Центр инвалидов детства»

Санкт-Петербургская молодежная благотворительная общественная
организация «Центр инвалидов детства» поддерживает инновационный продукт,
созданный в ходе опытно-экспериментальной работы ГБДОУ № 5 Невского района
С-Петербурга. Отмечая заслуги учреждения в инклюзивном образовании
инвалидов, обратим внимание, что заведующая, Грызлова Людмила Николаевна,
является членом международной и региональной Коалиции «Образование для всех».
На протяжении многих лет учреждение активно сотрудничает с общественными
организациями и внедряет различные социальные интеграционные проекты, имеет
большое количество благодарственных писем за активную помощь детям-
инвалидам,

Практически значимо, что авторами разработаны методические рекомендации
по организации совместного образования здоровых детей и детей с ограниченными
возможностями здоровья в проектной деятельности. А также по организации
доступной среды, методические рекомендации по широкому использованию
игрового оборудования в психомоторном и сенсорно-перцептивном развитии
здоровых детей и детей дошкольного возраста с ДЦП и разными
интеллектуальными возможностями в проектной деятельности.

Отмечаемые и ожидаемые эффекты реализации инновационного продукта для
детей с ДЦП:

- улучшение «качества жизни» с учетом показателей по определению особых
образовательных потребностей детей с ОВЗ, разработка вариантов индивидуальных
образовательных маршрутов в условиях инклюзии.

- создаются условия для включенности в образовательное пространство всех
детей без исключения, обеспечивается поступательное развитие личности.

Отмечаемые и ожидаемые эффекты реализации инновационного продукта для
родительской общественности:

- гуманизация социума в отношении детей с проблемами в развитии.
- апробация форм социально-педагогических практикумов, направленных на
оптимизацию взаимодействия в системе «общество-семья-ребенок»;

- улучшение «качества жизни» родителей, формирование приемов сохранения
эмоционального здоровья родителей детей с ОВЗ;

- просвещение родителей здоровых детей.

Заведующий Грызлова Л.Н. за активную помощь детям-инвалидам получила
награду от Городского центра Общественных организаций «За верность
профессиональному долгу»

По результатам исследования и практической значимости инновационных
образовательных технологий данный инновационный продукт заслуживает
диссеминации и распространения среди образовательных и общественных
организаций, осуществляющих социальные проекты.

23.09.2015 Президент Санкт-Петербургской молодежной благотворительной
общественной организации «Центр инвалидов детства»

Гагарина Н.П.

